
Zapisali so
Albert Metlikovec - »Kolikor gre tako zelo počasi s pogajanji z 

Založbo glede naše izdaje Pisem staršem, nisem hitel s pregledom 
tvojega prevoda. Vendar sem ga pred nekaj dnevi 'spravil pod 
streho'. Kolikor sem imel do zdaj po rokah razne prevode, posebej 
Dermotove, je tvoj prevod Pisem staršem več kot nedosegljivo dober! 
Vsebina teh pisem pa je tako prelepa in dragocena, da se moramo bolj 
pobrigati, da bo to pri nas izšlo.« - Iz pisma tajnika Medškofijskega 
katehetskega sveta Alberta Metlikovca, 11. decembra 1974.

»Nedosegljivo dober.« S temi besedami je tajnik MKS Albert 
Metlikovec označil Kozarjev prevod Pisma staršem. Kozar je to 
besedilo prevedel iz nemščine in ga nekoliko priredil. Pisma so 
najprej izhajala res kot pisma, vsako na svojem listu, nato pa so 
poskrbeli za izdajo pisem v knjižni obliki. Pisma govorijo o splošni 
človeški in verski vzgoji otrok. Knjiga je bila v veliko pomoč mnogim 
staršem, ki so Pisma brali in upoštevali vsebino. Oznaka Alberta 
Metlikovca govori o Kozarjevi skrbi za lep jezik, obenem pa o splošni 
Kozarjevi skrbi za posredovanje oznanila, lepe vsebine, ki naj 
nagovarja vsakega človeka. V tem svojem prizadevanju je bil Božji 
služabnik Alojzij Kozar resnično nedosegljivo dober.

Bilo je
Prva Kozarjeva ura je bila v ponedeljek, 29. novembra. Pred 

Najsvetejšim smo molili za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija 
Kozarja, spomnili pa smo se tudi drugih slovenskih svetniških 
kandidatov. Za Kozarjevo beatifikacijo molimo tudi vsak dan pri sveti 
maši.

Predstavitev dveh knjig: 12. knjige Kozarjevih Zbranih del z naslovom 
V travi za ográdcem in knjige Zlati pastir je bila na Radiu Ognjišče. 
Obe knjigi sta na voljo pri raznašalcih verskega tiska in na župnišču.
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In bo
Prva Kozarjeva ura bo v sredo, 29. decembra ob 17. uri. 

Da oplemenitim srce
Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: 
»Edina tolažba v tej osamljenosti mi je bil rožni venec 

in brevir, ki sem ga imel s seboj in mi ga niso vzeli. 
Vendar je bila moja celica pretemna, da bi lahko bral, 
zato sem si iz razdrte postelje naredil nekakšen oder, 
splezal nanj in čisto blizu za dlan velikega stekla sem 
lahko brez težave bral, vsaj takrat, ko je bilo zunaj 
svetlo in jasno.« 

Misel iz knjige V travi za ográdcem 

Uslišanja
Vabljeni, da se priporočate Božjemu služabniku 

Alojziju Kozarju in uslišanja svojih molitev sporočite 
na Postulaturo, Gregorčičeva 4, 9000 Murska Sobota. 
Ni nujno, da gre za velike prošnje in velika uslišanja. 
Lahko so to prošnje za pomoč v vsakdanjih težavah. 
Pomembno pa je, da je molivec prepričan, da je prejel 
Božjo pomoč na priprošnjo Božjega služabnika.

www.lojzekozar.si

Kozarjev sklad 
Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja 

lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev 
sklad. Svoj dar lahko nakažete na račun Župnije Odranci, Trg 
Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, 
odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29

V novembru je bilo za Kozarjev sklad darovanih 690 eur. 
Bog povrni za vaš dar!


